
SESIÓN EXTRAORDINARIA URXENTE DO CONCELLO PLENO 
isggÑogooi 

SUMARIO 
DECLARACIÓN DA URXENCIA DA PRESENTE CONVOCATORIA. 
PROPOSTA DA ALCALDÍA PARA CONTRATACIÓN MEDIANTE 
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PROPOSTA DA ALCALDÍA PARA CONTRATACIÓN MEDIANTE 
CONCURSO DUNHA SUBMINISTRACIÓN (ARRENDAMENTO 
FINANCEIRO CON OPCIÓN DE MERCA E MANTEMENTO) DE SEIS 
VEHÍCULOS CON DESTINO A DISTINTOS SERVICIOS MUNICIPAIS. 

Na Casa do Concello de Redondela, sendo as Oito horas e trinta minutos do día 
trece de xuño do ano dous mil un, baixo a Presidencia do Sr. Alcalde-Presidente, D. 
XAIME REI BARREIRO, e a asistencia dos/ as Sres/ as Concelleiros/ as : D. MANUEL 
JAVIER NÚÑEZ SALGADO, D. EMILIO GONZÁLEZ IGLESIAS, DONA Ma DEL 
CARMEN RODRÍGUEZ CUNHA, D. MANUEL IGLESIAS CARRERA, D. CARLOS 
GONZÁLEZ FERNÁNDEZ, D. MANUEL RAMÓN CONDE ROMERO, DONA 
AURORA ALONSO MONTEAGUDO, D. MANUEL PUENTES SAAVEDRA, D. 
SALVADOR FERMÍN PINTOS FERNÁNDEZ, D. LUIS MÍGUEZ BOULLOSA, D. XOSÉ 
CARLOS PAZOS DOCAMPO, DONA CECILIA PÉREZ ORGE, D. XOSÉ LUIS 
GRANDE GRANDE e DONA ÁNXELES GONZÁLEZ GÓMEZ, actuando como 
Secretario D. Francisco Reboredo Surís, Secretario por Delegación, constitúese o Pleno 
do Concello, en Sesión extraordinaria e urxente, conforme á convocatoria e de acordo 
coa orde do día. 

Incidencias: Excusaron a súa ausencia DONA M9. DEL CARMEN RODRÍGUEZ 
RIVAS, DONA M‘! DEL PILAR MARTÍNEZ GONZÁLEZ, D. ALEJANDRO BASTOS 
FERNÁNDEZ, D. EMILIO SÁNCHEZ SANTORIO,D. PABLO REBANAL ALFAYA, D. 
JOSÉ LUIS ALONSO BASTOS. 

1.-DECLARACIÓN DA URXENCIA DA PRESENTE CONVOCATORIA. 
En virtude do sinalado no artigo 79 do Real Decreto 2568/ 86 de 28 de novembro 

e previa exposición polo Sr. Alcalde das razóns que motivan a urxencia. Os Concelleiros 
asistentes por unanimidade, acordan a apreciación da urxencia mencionada. 

2.-PROPOSTA DA ALCALDÍA PARA CONTRATACIÓN MEDIANTE CONCURSO DUNHA SUBMINISTRACIÓN (ARRENDAMENTO FINANCEIRO
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ANTECEDENTES 
Con data 8 de xuño de 2001 o Concelleiro Delegado de tráfico, efectúa proposta 

no sentido de instar á Alcaldía a incoacción dun expediente de contratación para ó 
arrendamento financeiro de determinados vehículos a destinar á Policía Local, todo elo 
co fin de mellorar a calidade e eficacia dos servicios. 

Coa mesma data o Sr. Alcalde, mediante resolución, inicia expediente de 
contratación de subministro que ten por obxecto o arrendamento baixo a modalidade de 
autorenting de tres vehículos. 

Na mesma resolución indícase que o procedemento a utilizar será aberto sendo o 
concurso a forma de adxudicación. 

Con data de 11 de xuño o Secretario acumulado emite informe ó que se 
acompaña como anexo Prego de Condicións Administrativas Particulares e anexo de 
Prescripcións Técnicas que coinciden coas indicacións polo Concelleiro Delegado na súa 
proposta. 

No expediente consta escrito do Sr. Interventor de Fondos do Concello no que se 
fai constar a existencia de consignación presupostaria adecuada para a aprobación do 
gastos previsto. 

Con data de 12 de xuño o Sr. Alcalde a vista do expediente incoado efectúa a 
proposta que se somete á consideración do Concello Pleno. 

INTERVENCIÓNS 

Conde Romero: Existen varios defectos de forma. Non figura o importe do custe 
anual. Non deben figurar as marcas dos Vehículos. No informe do Sr. Interventor se fai 
constar unha cantidade que é inferior o prezo de licitación. 

Pazos Docampo: En relación as marcas a Policía Local fixo as súas averiguacións 
dos vehículos que lle resultaban mais interesantes e que reuniran as mellores condicións 
e son os que figuran no expediente. 

González Iglesias: Que nos outros servicios, en relación as marcas, se fixeron as 
mesmas averiguacións. O importe deste expediente é que o Concello non vai a quedarse 
coas vehículos. 

VOTACIÓN E ACORDO: O Concello Pleno, de conformidade coa proposta do 
Sr. Alcalde, por dez votos a favor da mesma dos Sres/as Concelleiros/as: D. MANUEL 
JAVIER NÚÑEZ SALGADO, D. EMILIO GONZÁLEZ IGLESIAS, DONA Ma DEL 
CARMEN RODRÍGUEZ CUNHA, D. MANUEL IGLESIAS CARRERA, D. CARLOS 
GONZÁLEZ FERNÁNDEZ, D. XOSÉ CARLOS PAZOS DOCAMPO, DONA CECILIA 
PÉREZ ORGE, D. XOSÉ LUIS GRANDE GRANDE e DONA ÁNXELES GONZÁLEZ 
GÓMEZ, e o Sr. Alcalde, e por cinco abstencións dos Sres/as Concelleiros/as: D.



MANUEL RAMÓN CONDE ROMERO, DONA AURORA ALONSO MONTEAGUDO, 
D. MANUEL PUENTES SAAVEDRA, D. SALVADOR FERMÍN PINT OS FERNANDEZ, 
D. LUIS MÍGUEZ BOULLOSAAcorda: 

Primeiro.- Aprobar o expediente de contratación elaborado convocando 
concurso para o arrendamento financeiro dos subministros indicados. 

Segundo.- Autorizar expresamente que o prazo do arrendamento previsto 
elevase a cinco anualidades. 

Terceiro.- Aprobar un gasto plurianual de 17.400.000 pesetas a realizar durante 
os exercicios dos anos 2001, 2001, 2003, 2004, 2005 e 2006, consignando en cada un dos 
orzamentos das anualidades sinaladas, as cantidades que correspondan, en virtude do 
prezo de adxudicación que resulte. 

Cuarto.- Declarar o expediente de tramitación urxente dada a imperiosa 
necesidade de acelerar a adxudicación o obxecto de formalizar o antes posible, mediante 
os subministros indicados, o correcto funcionamento dun servicio municipal básico. 

Quinto.- Dispoñer a apertura do procedemento de adxudicación levando a cabo 
os anuncios administrativos que resulten necesarios. 

3.-PROPOSTA DA ALCALDÍA PARA CONTRATACIÓN MEDIANTE 
CONCURSO DUNHA SUBMINISTRACIÓN (ARRENDAMENTO FINANCEIRO 
CON OPCIÓN DE MERCA E MANTEMENTO) DE SEIS VEHÍCULOS CON 
DESTINO A DISTINTOS SERVICIOS MUNICIPAIS. 

ANTECEDENTES 
Con data 8 de xuño de 2001 o Concelleiro Delegado de tráfico, efectúa proposta 

no sentido de instar á Alcaldía a incoacción dun expediente de contratación para ó 
arrendamento financeiro de determinados vehículos a destinar a distintos servicios 
municipais, todo elo co fin de mellorar a calidade e eficacia dos servicios. 

Coa mesma data o Sr. Alcalde, mediante resolución, inicia expediente de 
contratación de subministro que ten por obxecto o arrendamento baixo a modalidade de 
autorenting de seis vehículos. 

Na mesma resolución indícase que o procedemento a utilizar será aberto sendo o 
concurso a forma de adxudicación. 

Con data de 11 de xuño o Secretario acumulado emite informe ó que se 
acompaña como anexo Prego de Condicións Administrativas Particulares e anexo de 
Prescripcións Técnicas que coinciden coas indicacións polo Concelleiro Delegado na súa 
proposta. 

No expediente consta escrito do Sr. Interventor de Fondos do Concello no que se 
fai constar a existencia de consignación presupostaria adecuada para a aprobación do 
gastos previsto.
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Con data de 12 de xuño o Sr. de a vista do expediente incoado efectúa a 

proposta que se somete á consideración do Concello Pleno. 

IN'I'ERVENCIÓNS 
As intervecións son as mesmas que se formularon no punto anterior dada a 

semellanza do expediente administrativo. 

VOTACIÓN E ACORDO: O Concello Pleno, de conformidade coa proposta do 
Sr. Alcalde, por dez votos a favor da mesma dos Sres/as Concelleiros/as: D. MANUEL 
JAVIER NÚNEZ SALGADO, D. EMILIO GONZÁLEZ IGLESIAS, DONA Ma DEL 
CARMEN RODRÍGUEZ CUNHA, D. MANUEL IGLESIAS CARRERA, D. CARLOS 
GONZALEZ FERNÁNDEZ, D. XOSÉ CARLOS PAZOS DOCAMPO, DONA CECILIA 
PEREZ ORGE, D. XOSÉ LUIS GRANDE GRANDE e DONA ÁNXELES GONZÁLEZ 
GÓMEZ, e o Sr. Alcalde, e por cinco abstencións dos Sras/as Concelleiros/as: D. 
MANUEL RAMÓN CONDE ROMERO, DONA AURORA ALONSO MONTEAGUDO, 
D. MANUEL PUENTES SAAVEDRA, D. SALVADOR FERMÍN PINTOS FERNÁNDEZ, 
D. LUIS MÍGUEZ BOULLOSA,acorda: 

Primeiro.- Aprobar o expediente de contratación elaborado convocando 
concurso para o arrendamento financeiro dos subministros indicados. 

Segundo.- Autorizar expresamente que o prazo do arrendamento previsto 
elevase a cinco anualidades. 

Terceiro.- Aprobar un gasto plurianual de 17.400.000 pesetas a realizar durante 
os exercicios dos anos 2001, 2001, 2003, 2004, 2005 e 2006, consignando en cada un dos 
orzamentos das anualidades sinaladas, as cantidades que correspondan, en virtude do 
prezo de adxudicación que resulte. 

Cuarto.- Declarar o expediente de tramitación urxente dada a imperiosa 
necesidade de acelerar a adxudicación o obxecto de formalizar o antes posible, mediante 
os subministros indicados, o correcto funcionamento dun servicio municipal básico. 

Quinto.- Dispoñer a apertura do procedemento de adxudicación levando a cabo 
os anuncios administrativos que resulten necesarios. 

E, non habendo máis asuntos que tratar, pola Presidencia dase por rematada a 
presente sesión, sendo as oito horas e dez minutos da data fixada no encabezamento, en 
proba de todo o que, se extende a presente Acta, que se inscribiu no Libro dende a volta 
do folio centotrinta e seis do Papel Timbrado da Comunidade Autónoma de Galicia, 
Serie A n° 1176044, ata o folio centotrinta e oito, Serie A n° 1176046, de todo o que, como 
Secretario do presente acto, dou fe. 
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Asdo: Xaime Rei Barreiro Asdo: Francisco Reboredo Surís


